

我省纪念
汶川地震一周年
防灾减灾宣传活动同时进行

本报海口5月12日讯(记者袁锋 通讯员陈定)今天是我国首个“防灾减灾日”，也是汶川特大地震1周年，纪念“5·12”一周年暨防震减灾法修订实施宣传活动今天在海口市明珠广场举行。

上午8时半，参加活动的省人大常委会副主任康耀红、副省长李国梁等领导和在场同志一起，为汶川大地震中的罹难同胞默哀1分钟。

到场的领导同志还与前来海南的被我省地震救援队救出的北川3位女士亲切交流，并勉励她们在生活的道路上鼓足勇气。

今天的活动由省委宣传部、省地震局、海口市政府和市委宣传部举办。

又讯(记者周元)在“5·12”汶川大地震一周年之际，海南大学、海南师范大学、海南医学院、海南职业技术学院等高校学子5月12日纷纷组织了不同类型和规模的纪念活动，表达对灾区逝者的哀悼和灾区未来的祝福。

当天下午14点左右，记者在海南大学海甸校区见到，不少学生顶着烈日向路人发放代表爱心的丝带，而接过丝带的学生和老师则纷纷将它系在手腕上，寄托对灾区人民的祝福。

随着校车警报声的响起，时针指向了14点28分。包括四川籍学生在内的数百名师生面向西北——四川的方向，在东坡湖边的草坪旁集中默哀三分钟。而一些正走在上课途中的学生也停下了脚步，低头致哀。

三分钟，很短，但是又显得特别漫长。静默中，一些学生悄然红了眼眶。三分钟结束后，学生们还不愿散去，不知是谁带头喊了声“汶川加油！”，立刻得到了现场数百名学生的回应，“四川加油！多难兴邦！”的加油声响彻校园。

3位获救的北川人与我省救援队座谈
“我们都是一家人！”

“这两天在海南听到最多的话第一句是：救我们是我们应该做的事，第二句是：我们都是一个人！”昨天下午，面对着冒死从废墟中将自己救出的海南地震救援队成员们，来自四川北川灾区的易欣、张艳和席莉再次深深鞠躬，表达她们无尽的谢意。

为了纪念各地震救援队在“5·12”汶川地震中做出的杰出贡献，中国地震局为每一位救援队成员都制作了一面沉甸甸的奖牌。在昨天省地震局组织的座谈会上，组织者安排了一个很有意义的发奖仪式：由这3位获救者把奖牌发给救援队成员。她们缓缓走上前来，郑重地把奖牌交到他们手中。

省地震局的几位参加四川救援的同志见到3人，难掩心中的激动和感慨。“平时我是不善于言辞的，但今天见到你们真是感慨万千。希望你们珍惜所拥有的，平安快乐地生活下去。”高工张建设说道。

在座谈结束时，易欣丈夫张晓东紧紧握住了救援队员郑阳武的手，“我们一直在找你们！”张晓东说，虽然去年6月份他们已经确认恩人是海南救援队，但与消防部队联系上却是最近的事。细心的易欣特意与恩人们又分别合影，按动快门的一刹那，易欣一脸灿烂的阳光。本报记者袁锋 通讯员陈定(本报海口5月12日讯)

青衣江万泉河相守 夹金山五指山相望
海南宝兴灾后同心擎天

本报特派记者 范南虹

青衣江、夹金山；万泉河、五指山，分别是四川雅安市和海南的大河名山。是什么把地理距离远隔千里的它们连在了一起，并让它们相守相望呢？是大灾大难、是无疆大爱，把它们连在了一起。

谈到海南对宝兴的无私援助，宝兴县委书记姜小林动情地说：“灾难唤醒大爱，灾难孕育新生。海南人民对宝兴人民伸出的援手，将永远记在宝兴的发展史上，将永远铭记在宝兴人民心中。”

海南，一支成建制的志愿者队伍

地动了，天没有塌！突如其来的大震，海南也义不容辞地向宝兴伸出了援手。

“与其他极重灾区的对口援建不同，海南没有强制任务，海南是志愿援建雅安宝兴县的。所以，840万海南人个个都是志愿者。”5月9日，四川《雅安日报》主编高胡华激动地对记者说，海南，是全国唯一一支成建制的志愿者队伍！

5·12地震发生后，省委、省政府在最快时间内，多次派团到宝兴考察灾情，与宝兴方面协商援建事宜，并确定了具体援建项目：宝兴县中学重建、灵关中心校重建、中坝小学重建、宝兴县人民医院重建以及219户受灾农民住房建设。除此之外，我省还向宝兴县捐赠汽车、农被等一批价值1100万元的物资。

海南许多部门也向宝兴伸出了援手。省公安厅向宝兴县援助40余万元的装备；省人民检察院拿出50万元，帮助宝兴县检察院解决急需的办案用车、通讯设备和必要的办公设备；省旅游局40万元援助宝兴开展重建工作；团省委援建陇东小学350万元；南航部队为灾区群众捐献衣被2.5万余件；海南省红十字会援建穆坪镇胜利小学43万元……

民间也涌动着暖流。海南大学、海南师范



5月10日，四川省雅安市宝兴县红军长征翻越夹金山纪念馆广场，3位小姑娘在开心地跳绳。地震一周年之际，记者再次来到地震灾区，校园里、广场上、板房中……处处都看到孩子脸上绽放出甜美的笑。本报特派记者 李英挺 摄

大学和海南医学院19名应届毕业生，到宝兴开展为期1年的志愿者服务；震后第一个六一儿童节，海南志愿者还专程赶往宝兴，为宝兴少年儿童送去节日礼物；去冬今春，海南人民又及时为宝兴受灾群众送来了4300多件崭新的过冬衣物和棉被……

5月11日，宝兴县民政局局长董国钧告诉海南日报记者，直到现在，还有海南人将书本、学习用品、衣服等物资寄到县民政

局，托他们转交给受灾群众。

援建推进宝兴向前大发展

看着主体工程已完工的教学楼，中坝小学校长冉明刚很骄傲。他说：“这将是宝兴历史上最好的小学教学楼，也是宝兴第一流的教学楼。”冉明刚告诉海南日报记者，新教学楼的地址以前是一幢土木结构的二层小楼，既做教室又做学生宿舍，

学校早就想改建这幢楼房，却没有资金。如果没有海南的援建，再过五年，我们都盖不起新的教学楼。”

学校、医院、受灾群众的住房，都是与宝兴民生紧密相关的援建项目。

姜小林告诉海南日报记者，宝兴人口少，地处偏远，长期以来卫生、教育事业发展滞后，海南上亿元援建资金的进入，使宝兴的社会事业获得了空前发展。

重返宝兴数日，海南日报记者看到一个充满生气、满怀感恩、大步前行的宝兴；看到了豁达坦然、乐观向上、热爱生活的宝兴人民

生活就像宝兴河水依旧向前

本报特派记者 范南虹

这宝兴河水，不管怎么样，都会一直向前流走的。”

是的，为了这天天都在向前的生活。宝兴县五龙乡70岁的范明发天不亮就和

老伴起床了，他要为到县城去卖樱桃做准备。“樱桃娇气得很，头天摘下来，搁过夜就不新鲜了，卖不上好价钱。”范明发说，樱桃都要现摘现卖，红红的、略微有点儿透明，那才招人爱。

今年，范明发家的10几株樱桃树挂果很多。“往年都是儿子卖，我是第一次来卖。”范明发告诉海南日报记者，地震给他家造成了不少损失，所幸没有人员

伤亡。地震发生后，政府很快为他家房屋做了定损和维修加固。“房子修好后，儿子儿媳说灾后重建有很多打工机会，都出去打工了，家里现在只有我、老婆子和4岁的小孙子。”范明发说，按儿子儿媳现在的收入，过个三五年就可以盖新房了。

与范明发比起来，在宝兴县农贸市场做小生意的李梅玉日子要好过得多。5月

正如姜小林所说，宝兴人十年前就想将全县唯一一所中学——宝兴中学迁到更开阔的地带了，但一直未能如愿。5月11日上午，记者在旧的宝兴中学看到，这是一所傍山而建的学校，面积狭窄，学生的体育活动场所仅有一个篮球场。高二的张彬个子高高，是个活泼好动的男生，他向记者抱怨：“学校太小了，想踢足球都找不到地方，只有做梦踢踢了。”

5月11日下午，宝兴中学奠基。海南、宝兴相关部门的负责人为宝兴的孩子、为宝兴的明天播下了希望。550多万元，将为宝兴建起一所建筑面积23042平方米的学校，不仅有篮球场，还有张彬梦寐以求的足球场和他没有想到的排球场。

宝兴县人民医院现在仅有64张床位，不能满足宝兴人民看病就医的要求。海南省拿出4900万元援建宝兴县人民医院，无疑让现任县卫生局局长杨维虎惊喜不已。“根据规划，新建的县人民医院占地面积7830平方米，拥有120张床位，还会根据国家卫生部制定的标准购进先进的医疗设备。就目前宝兴5万多人口来说，完全能满足群众看病就医的需求。”杨维虎认为，海南的援建，一下子使宝兴的卫生事业发展水平提前了20年。

海南宝兴共有更美好的明天

“地震虽然让我们遭遇重创，但灾难孕育生命，孕育新的生机。”姜小林说，灾后重建任务很重，各个项目也纷至沓来，宝兴获得了前所未有的发展机遇。

“海南和宝兴一定有共同美好的明天。”姜小林向海南日报记者表示，除了援建项目之外，宝兴希望能和海南在其他方面开展合作。

“我们有很广阔的合作空间。”姜小林认为，海南率先提出建设生态省，而宝兴也以生态立县，全县生态环境优美，森林覆盖率高，宝兴县的神木景区和大山峡谷都是生态旅游景区。海南也正在努力建设国际旅游度假区，能和海南开展旅游业合作，是宝兴县委县政府和旅游部门的共同心愿。

“宝兴人民希望能永远与海南人民维持这份深情厚谊，共同携手创造更加美好的明天。”相信这是两地人民都愿意看到的未来。

(本报宝兴5月12日电)

10日下午，海南日报记者遇见李梅玉时听她说，现在宝兴修路，外面好多货暂时进不来，还好修路前，她进了不少存货。李梅玉告诉海南日报记者，发生地震后，宝兴老百姓情绪很稳定，并不乱，当天下午市场和小商店都在照常营业。“总不能被一场地震就吓得连日子都不过了，对不对？”

宝兴人都像李梅玉一样，把过日子看得和生命一样重要。每天晚饭后，从夹金山革命纪念园前经过，广场上都有跳锅庄、跳广场舞的群众，他们不分男女老少，跳得生动而热烈，个个都很投入。55岁的王光香是穆坪镇新河村人，她常常从河对面来跳舞。她告诉海南日报记者，地震时她家受损严重，“既然活下来了，就要开开心心地活着。”

(本报宝兴5月12日电)

关于开展清理违法使用对讲机专项行政执法活动的通告

根据工业和信息化部关于在全国开展清理违法使用对讲机专项行政执法活动的通知要求，海南省无线电管理办公室决定于2009年5月至2009年12月开展清理违法使用对讲机专项行政执法活动。现将有关事项通告如下：

一、检查对象

我省范围内设置使用的对讲机(含车载电台)，重点检查物业小区、宾馆、酒店、商场、娱乐场所、建筑工地和出租车公司等使用的对讲机(含车载电台)。

二、方法和时间安排

(一)本次执法活动采取自查和抽查、自我纠正和必要的处罚相结合的方法进行。

(二)用户自查、自纠

自本通告发布之日起至2009年7月31日，各设台单位对使用的对讲机(含车载电台)进行一次全面检查。

1、已领取电台执照的单位，认真核对各项技术参数，擅自变更参数的自行纠正，严格按照执照核准的参数工作；若确需变更的，填写相关无线电台(站)技术资料申报表，请于7月31日前报省无线电管理办公室办理变更手续。

2、未办理电台执照违法使用对讲机(含车载电台)的单位，应于7月31日前到省政务中心补办设台手续领取电台执照方可继续使用。(相关表格可到我办领取或从以下网址下载 <http://wgb.iitb.hainan.gov.cn>。)

(三)现场检查和行政执法

自本通告发布之日起至2009年12月31日，我办将组织进行现场检查和重点抽查，对不按通告要求继续违法使用对讲机(含车载电台)的单位依法进行行政处罚。

特此通告

行政审批窗口：海口市国兴大道海南省政务中心
办公地址：海口市海府路38号银都大厦708房

联系电话：0898-65203045

联系电话：0898-65397016 65335309

海南省无线电管理办公室
二〇〇九年五月十三日

海南东方国际商品拍卖有限公司拍卖公告		
受委托，我公司定于2009年6月3日上午10时在本公司公开拍卖以下房产：		
序号	标的概况	建筑面积(㎡)
1	海口机场东路20号新鸳鸯火锅城房产(水泥店) 裁定书	674.31
2	海口机场东路20号黛蒙俱乐部房产(金海滩休闲会馆) 裁定书	2000
3	海口人和坊30号房屋 房证:2541号	240.30
4	海口白沙门下村26号(新编88号) 房证:23928号	693.80
5	海口海府路96号房屋 房证:7371号	2449.05
6	海口滨海大道国信大厦西座第17层北侧 裁定书	280.44
7	海口滨海大道国信大厦西座第19层 裁定书	684.22
8	海口月朗新村51号一栋房屋 房证:21063号	146.90
9	海口美兰区灵山圩芙蓉北区贰层一栋楼房(灵山镇文西二巷16号) 房证:灵山96001号	315.00
10	海口美兰区灵山镇海榆西一区灵山总干渠南侧一栋四层楼房 房证:002369号	1936.50
11	海口琼山区演丰镇美男墟房屋 房证:00024002、H0005号	1020.55
12	海口琼山区府城镇管区住宅 房屋 裁定书	557.95
13	海口琼山区府城镇大同村10号楼房一栋三层楼房 房证:001628号	382.10
14	海口琼山区府城镇仍新村永春花园22号别墅 房证:00658号	465.60
15	海口琼山区府城镇东管区洋上村(博雅路70号) 房证:02581号	627.94
16	儋州市广播电视台对门的两间二层楼房(那大通路一巷10号楼房) 偷房证:8036号	305.00
17	儋州市那大成街58号楼房 房屋证:4366号	610.65
18	海口琼山区狮子岭工业开发区A1栋别墅 房证:94102号	321.89
19	海口琼山区府城镇朱吉里坡两栋八层楼房 房证:002481号、002486号	3419.76
面积仅供参考，竞买保证金：根据参考价30%的比例交纳。		
标的展示时间：自见报之日起至2009年6月2日止。		
以上标的按现状、净价拍卖，有意竞买者请于6月2日15时前(竞买保证金以款到账为准)到我公司办理竞买手续。		
地址：海口市金贸中路半山花园海天阁2338室 电话：68597111		
1-10号标的：13976106860(黎先生) 11-19号标的：13036048186(耐先生)		

海南大学2009届毕业生夏季供需见面会

为促进2009届毕业生充分就业，为用人单位和毕业生双向选择平台，海南大学将于本月举办四场“海南大学2009届毕业生供需见面会”，海南大学今年共有7463名本专科和研究生毕业生，涉及经济学、法学、文学、哲学、理学、工学、农学和管理学等学科中的187个专业或者方向。热忱欢迎用人单位前来招聘，我们将免费为招聘单位在网上发布招聘信息并免收摊位费及会务费。

1、人文社科类毕业生供需见面会：海大与海南企业网、海南就业网联合举办，2009年5月16日8:30—17:00，地点：海南大学(海甸校区)旅游学院三号教学楼一楼大厅。

2、理工农科类毕业生供需见面会：海大与海南企业网联合举办，2009年5月17日8:30—17:00，地点：海南大学(海甸校区)旅游学院三号教学楼一楼大厅。